
škof dr. Mihael Napotnik 
V torek, dae 27. marca je v Mariboru 

umrl knezo-škof lavatinski dr. Mihael Napotnik. 
Prva poročila o težki bolezni pokojnika 

80 prišla v javnost lansko jesen. Močna na-
tura se je borila z boleznijo več mesecev, 
dokler ni ugasnilo življenje, polno plodonos-
nega dela. 

Dr. Mihael Napotnik je bil rojen v Te-
panju pri Konjicah dne 20. septembra 1850. 
leta. Po dokončanih študijah je bil dne 
25. julija 1875. posvečen v mašnika. Doktor
jem bogoslovja je promoviral na Dunaju, 
nakar je služboval kot profesor cerkvene 
zgodovine in prava v mariborskem semenišču 
in pozneje kot ravnatelj Avgustineja, zavoda 
za višjo vzgojo duhovnikov na Dunaju. Dr. 
Napotnik se je leta 1878. udeležil kot vojni 
kurat okupacije v Bosni. Za knezoškofa je 
bil imenovan 27. septembra 1889. posvečen 
je bil 27. oktobra in introniziran 17. novem
bra istega leta. 

Pokojni škof si je iztekel velike zasluge 
v cerkvenoorganizatoričnem oziru, kakor tudi 
na cerkvenoprosvetnem polju. Slovel je kot 
znamenit cerkven govornik in je nastopil na 
evharističnem kongresu na Dunaju in na 
marijanskem kongresu v Solnogradu. Govoril 
je tudi na II. katoliškem shodu v Ljubljani. 

Literarno se je dr. Napotnik udejstoval 
najprej v narodnem gospodarstvu ter zgodo-

vini. V „Mariborskem Vestniku" je leta 1873. 
napisal razpravo „Kmetijstvo podlaga civili
zacije." V mariborskem „Slov. Gospodarju" 
jo opisoval doživljaje po slovanskem jugu in 
leta 1884. izdal knjižico „Kratek pregled bo
sanskega slovstva." Kot cerkven pisatelj je 
napisal več razprav, med katerimi je doži
vela knjiga „Sv. Pavel, apostol sveta in uči
telj narodov" tri izdaje. V celem je škof dr. 
Napotnik izdal 25 slovenskih knjig. 

Pokojnik je imel vplivne zveze z bivšim 
avstrijskim dvorom še iz onega časa, ko je 
služboval kot ravnatelj dunajskega Avgusti-
neja. Po prevratu so se te zveze v slovenski 
javnosti večkrat obravnavale. Vendar je bil 
dr. Napotniii eden izmed prvih cerkvenih 
veljakov, ki se je moško izrekel za jugoslo
vansko državo. 

Stališče dr. Napotnika je bilo pod av
strijsko vlado večkrat zelo otežkočeno. To 
pa vsled šovinističnih nastopov Nemcev, ki 
so odločevali na Štajerskem. Dr. Napotniko-
vemu previdnemu in taktnemu nastopanju se 
je zahvaliti, da je lavantinska škofija ostala 
v rokah slovenskega škofa, kar je bilo v na
rodnostnem oziru za tedanje čase velikega 
pomena. 

Pogreb pokojnega škofa se bo vršil v 
pondeljek, dne 3. aprila. Zjutraj ob pol 8. uri 
bodo blagoslovili truplo v škofijski palači, 
nakar je bodo prenesli v stolno cerkev, kjer 
se bo pel mrtvaški oficij. Ob pol 10. uri bo 
slovesen rekvijem in cerkveni govor. Nato se 
bo vršil slovesen sprevod v baziliko Matere 
Milosti, kjer bo visoki pokojnik pokopan pod 
velikim oltarjem. 


